

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI
REKTORÁT

Tel. : +420 585 631 118
FAX : +420 585 631 012
E-mail : veronika.sovova@upol.cz

Váš dopis/Ze dne

Naše značka
142/VS/OVZ/2012Vyřizuje/Linka
Sovová/1118V Olomouci
10.4.2012**Věc : Dodatečná informace č. 1 k zadávací dokumentaci**

K podlimitní veřejné zakázce na dodávky s názvem „OPVK/2012-Dodávky dataprojektorů, pláten a flipchartů-I.etapa“, zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení v souladu s ust. § 25 písm a) a § 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“) sdělujeme následující dodatečnou informaci č. 1:

Zadavatel doplňuje přílohu č. 1 Zadávací dokumentace – Technickou specifikaci takto:**1.) 1. část veřejné zakázky:**

Otázka-Přenosné projekční plátno- plátno nemůže být 3x formátové, navíc jsou zde velké odlišnosti ve velikosti? Bude matné- difuzní nebo reflexivní?

Odpověď: Zadavatel trvá na specifikaci, tak jak je uvedena v příloze č. Zadávací dokumentace.

2.) 2. část veřejné zakázky:

Dataprojektor-Zadavatel trvá na specifikaci, tak jak je uvedena v příloze č. 1 Zadávací dokumentace.

3.) 5. část veřejné zakázky:

A) Otázka-Projekční plátno: Co to je za rozměr vel. 1010 x 80 cm?

Odpověď: Zadavatel upravuje rozměr projekčního plátna na 1800 x 1000 mm.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

B) Otázka-Magnetická tabule: Budete chtít magnetickou tabuli instalovat, jaké jsou tam zdi a parametry?

Odpověď: Ano, zadavatel bude chtít magnetickou tabuli instalovat. Instalace bude spočívat v zavěšení magnetické tabule na cihlovou omítnutou zeď. Místnost je dostatečně velká pro instalaci magnetické tabule.

C) Otázka-Flipchart: 20 listů – 20ks není standardní množství. Kolik tedy zadavatel požaduje papírů?

Odpověď: Zadavatel požaduje celkem 20 kusů bloku, každý blok po 25 listech.

4.) 6. část veřejné zakázky:

Otázka-Projektor: Zadavatel požaduje 3000 ANSI lumenů nebo 2600?

Odpověď: Zadavatel požaduje 3000 ANSI lumenů.

5.) 7. část veřejné zakázky:

A) Otázka-Stropní držák: Otázka čištění na stropním držáku- Co bude chtít zadavatel čistit na projektoru- při větším čištění se projektor musí demontovat.... Co tedy s tím ?

Odpověď: Bylo by vhodné, aby se dal dataprojektor snadno vyjmout ze stropního držáku, neboť ten bude viset dost vysoko (cca. 3,5 m strop). Co se týká čištění, měl zadavatel na mysli odstraňování prachu.

B) Otázka-Projekční plátno: Jaké projekční plátno zadavatel požaduje? Stativové nebo rolovací na stěnu ?

Odpověď: Zadavatel požaduje rolovací plátno zavěšené na stěnu.

S pozdravem

UNIVERZITA PALACKÉHO v OLOMOUCI
Křížkovského S. 771 47 Olomouc



Mgr. Veronika Sovová
Oddělení veřejných zakázek